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Μητρόπολη Μολδαβίας: Δωρεάν οικιακές 
συσκευές σε πολύτεκνες οικογένειες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Ιερά Μητρόπολη Μολδαβίας και Μπουκουβίνης μέσω της 
πλατφόρμας fiideajutor.ro και του τμήματος Υπέρ της Ζωής της 
Αρχιεπισκοπής Ιασίου, εγκαινιάζει την εκστρατεία «De la mic 
la mare, dar de Sărbătoare pentru familiile numeroase», η 
οποία στοχεύει στη συγκέντρωση 50.000 λέι με τα οποία θα 
αγοραστούν οικιακές συσκευές για πολύτεκνες οικογένειες.

Το τμήμα Υπερ της Ζωής της Αρχιεπισκοπής Ιασίου υποστηρίζει οικογένειες με 
περισσότερα από επτά παιδιά που ζουν στις κομητείες του Ιασίου, του Μποτοσάνι 
και του Νεάμτς βελτιώνοντας  το ζήτημα της στέγασης, προσφέροντας 
υποτροφίες για παιδιά με καλά σχολικά αποτελέσματα και διοργανώνοντας 
ψυχαγωγικές δραστηριότητες για μητέρες και παιδιά.

Η οικονομική κατάσταση αυτών των οικογενειών είναι μέτρια, αλλά οι δυσκολίες 
δεν εμποδίζουν τα παιδιά να έχουν καλά και πολύ καλά αποτελέσματα στην 
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εκπαίδευση και τους γονείς να εργάζονται όσο μπορούν και όπου μπορούν, ώστε να 
παρέχουν στα παιδιά τους την απαραίτητη στήριξη, λένε οι εκπρόσωποι της 
Μητρόπολης.

«Θυμάμαι τώρα ένα παιδί από μια οικογένεια που ζούσε κάτω από δύσκολες 
συνθήκες και μας είπε όταν τον επισκεφτήκαμε για πρώτη φορά ότι το όνειρό του 
ήταν να έχει μια πραγματική κουζίνα», αναφέρει η Otilia Palade, εκτελεστική 
διευθύντρια του τμήματος Υπέρ της Ζωής. «Και τότε σκεφτήκαμε ότι έπρεπε να 
πάμε και προς αυτή την κατεύθυνση, δηλαδή την κάλυψη βασικών αναγκών σε μια 
οικογένεια».

Φέτος, το τμήμα Υπέρ της Ζωής αγόρασε ηλεκτρικές συσκευές για 23 πολύτεκνες 
οικογένειες.
«Δουλεύουμε πολλά χρόνια με αυτές τις πολύτεκνες οικογένειες. Είναι οικογένειες 
στις οποίες έχουμε προσφέρει πολλή αγάπη και υποστήριξη και για τη Μητρόπολη 
Μολδαβίας και Μπουκουβίνης η φροντίδα τους αποτελεί προτεραιότητα», δήλωσε 
ο Ionuț Zota, κοινωνικός λειτουργός στο τμήμα Υπέρ της Ζωής.

«Μια μητέρα που πρέπει να μαγειρεύει πρωινό, μεσημεριανό και δείπνο για 9-10 
άτομα κάθε μέρα, χρειάζεται χώρο και χρόνο. Ο στόχος μας είναι διπλός, καθώς 
αφενός προσπαθούμε να βοηθήσουμε τους γονείς με τις δουλειές του σπιτιού, 
αφετέρου να απαλλάξουμε τα παιδιά από ανησυχίες που δεν είναι δικές τους. Το 
μόνο μέλημα ενός παιδιού πρέπει να είναι το σχολείο και η χαρά της ζωής», 
εξήγησε ο Ionuț Zota.

Στις οικιακές συσκευές συμπεριλαμβάνεται και το πλυντήριο ρούχων.

Για να εξηγήσουν τις ανάγκες αυτών των οικογενειών, ο συγγραφέας Florin 
Lăzărescu και ο θεολόγος Vlad Condrea έφτιαξαν το παρακάτω βίντεο:
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